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Unter dem Leistungsrichter H.P. Feldmann legten am 22.11.2015 vier Hunde erfolgreich ihre Begleithundeprüfung in der OG – Griesheim ab.
In entspannter sportlicher Atmosphäre starteten folgende Teams:
Gabriele Krause mit Ihrer The Celtic Principal Fiono, Bettina Gruhle mit Ihrem Nannuck of Stonehedge Mountain, Claudia Pöschl mit Ihrem Rocco,  sowie Robert Galinski mit seinem Dex von der Sandkautschneise. 
Die anschließende Ausdauerprüfung ( 20km Radfahren ) absolvierten fünf Teams ebenfalls alle erfolgreich.
Es starteten wie folgt: Maike Spallek mit Ihrer Betty von den Wölfen, Petra Sagl mit Ihrer Ultra von den Wölfen, Frederike Hillgärtner mit Ihrem Bruno vom Hexenzauber, Tanja Lugert mit Ihrer Kelly vom Weinbergblick, sowie Klaus Lugert mit seinem Mutz vom Weinbergblick.
Unser Dank gilt dem Leistungsrichter H.P. Feldmann der Hund und Hundehalter gewohnt souverän durch die Prüfung begleitete.









Begleithunde und IPO - Prüfung  13.12.2015

Unter dem Leistungsrichter Thomas Lapp wurden am 13.12.2015 vier Hunde erfolgreich in der OG – Griesheim vorgeführt.
Ihre Begleithundeprüfung legte Maike Spallek mit Ihrer Betty von den Wölfen ab.
In der Vielseitigkeitsprüfung IPO1 zeigten Petra Sagl mit Ihrer Betty von den Wölfen und Robert Galinski mit seinem Dex von der Sandkautschneise ihr Können.
Petra erreichte mit Ihrer Ultra gute 249 Punkte ( A85/B72/C92 ).
Robert zeigte hervorragende 282 Punkte (A100/B86/C96 ).
In der Prüfungsstufe IPO3 führte Michael Büchsel seinen Finn von den Wölfen vor.
Der Rüde zeigte eine vorzügliche Leistung mit 293 Punkten (A99/B95/C99 ).
Unser Dank gilt der Fährtenlegerin Beate Haupt, unserem Schutzdiensthelfer H.P. Feldmann der die Hunde optimal präsentierte, sowie dem Leistungsrichter T.Lapp für seine faire und sportliche Bewertung der Teams.



